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Table 2: Reported intention to have a mammogram within 2 years following the survey, by
mammography history/reason and by age group

Age group, yr; % (and 95% CI) of women
intending to have a mammogram within 2 years

Characteristic 50–69 40–49 ≥ 70

Never had a mammogram 28.2 (23.8–32.7) 40.1 (36.4–43.8)   6.2   (3.7–8.6)
Had a recent mammogram
  for screening purposes 89.6 (87.7–91.5) 87.7 (84.9–90.5) 75.0 (69.9–80.0)
Had a recent mammogram
  for reasons other than screening 91.5 (87.3–95.8) 79.4 (72.1–86.6) 84.8 (78.5–91.2)
Had a time-inappropriate mammogram 58.8 (52.9–64.6) 59.2 (54.1–64.4) 32.6 (26.2–39.0)

All 72.1 (69.9–74.3) 60.5 (57.9–63.2) 40.0 (36.9–43.2)
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